茨城県立土浦産業技術専門学院 TikTok 運用ポリシー

1. 茨城県立土浦産業技術専門学院 TikTok について 茨城県立土浦産業技術専門学院(以下、「土浦産業学院」)では TikTok による情報発信を行っています。

2. アカウント名

tgakuin

3. アカウント運用における基本方針

- (1)本アカウントは、土浦産業学院が運用しています。
- (2) 本アカウントでは、主に土浦産業学院の学院行事や授業などに関する情報をはじめ、必要であると判断した情報について発信します。
- (3)閲覧者からのコメント(ダイレクトメッセージを含む)への対応については、原則行いません。
- (4)掲載内容についてのお問い合わせは、電話(029-841-3551)で受け付けます。

4. 知的財産権

- (1) 当アカウントで掲載している個々の情報(写真、文書、イラスト等)に関する知的財産権は土浦産業学院、あるいは現著作者等に帰属します。
- (2) 当アカウントで掲載している内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

5. 禁止事項

本アカウントに対して、次のような行為はご遠慮ください。

- (1)個人情報を本人の承諾なく特定、開示、漏えいするもの。
- (2)土浦産業学院又は第三者の名誉、信用を傷つけたり、誹謗中傷したりすること。
- (3)土浦産業学院又は第三者の著作権、肖像権等の知的財産権を侵害すること。
- (4)ほかの利用者又は第三者に成りすますこと。
- (5) 法令等に違反する、又は違反するおそれがあること。
- (6)公序良俗に反すること。
- (7)広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的とすること。
- (8) Tik Tok 利用規約に反するもの。
- (9)その他、土浦産業学院が不適切であると判断するもの。

6. 免責事項

- (1)掲載されている情報の正確さについては万全を期しておりますが、閲覧者が当アカウントページの情報を用いて行う一切の行為については、土浦産業学院は何ら責任を負うものではありません。
- (2) 土浦産業学院は、当アカウントページの掲載情報を利用したことにより、閲覧者または第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3) 土浦産業学院は、上記の他、当アカウントに関連して生じたいかなる損害についても一切の責任を負いません。
- (4) 土浦産業学院は、この運用ポリシーを、予告なく変更する場合があります。